9°I'.A. TIEIPAIA
Tufpa: Test ®YZIKHE

OVOUOTETMVUIO: . vvevieeinieeeeeieieieieeeeiee e eeneanans [Mewpondg  7/2/ 2007

1) Na oyedidote TV TPIPN 0TU TAPOKAT® GYNLOTOL:

] = e

To coHuw To chpo To couw xveiton
npeuel npeuel POG o 0el1a

2) 'Eva copo oAcBaivel o optldvtio emimedo Kivovpevo mpog ta de€id, 6mwg oto oynua. o

’ ’ 4 r r ’ 4 e

va av&noovpe TV TP TOL OOKELTAL GTO GO, TPEMEL VO TOV oK covue o dvvoun F,
OT®G GTO TN

D) (o) i) (B) iii) (v).

T T .
s I =
(o) ® 2]

Na 31KooA0YNOTE OVOAVTIKG TNV OTTEVTNOT OO,

3) ‘Eva copo palac m=4kg aefvetal oe KekKMUEVO €minedo yoviag
KAicewc 0. Av 1 Tp1fn oAicBnomng mov ackeital TV Tov £l HETPO
T=16N, va Bpebovv:

1) O ovvieheotg TPPNG oAicOnoNg peta&h oMUATOG Kot ETTESOVL. 0
ii) H amdcTooT mov S1aviel To oo o€ xpovo t;=4s.
Aivovtat: nuo=0,6 , cuvd=0,8 kat g=10m/s’.

Movédeg  3+7+10=20

Ko Emroyia
Arov. Mapyapns




9°I'.A. TIEIPAIA
Tufpa: Test ®YZIKHE

OVOUOTETMVUIO: . vvevieeinieeeeeieieieieeeeiee e eeneanans Mewponag  7/2 /2007

1) Na oyedidote TV TPIPN 0TU TAPOKAT® GYNLOTOL:

/ﬁ’
v
0 0 0

To chpa To chua xveitol To chpa xveitol
npepet TPOG TOL KAT® TPOG TOL TV

2) 210 TOPUKAT® CYNUOTO VO GXESACTE TNV TPIPN TOL AOKEITAL GTO CMU OV OVTO KIVEITOL

TPog ta. 014
v v

?E_;E__E;_m”_

e mota, mEPimTon 1o UETPO NG TPIPNS etvan peyadvtepo; Na dikatoroyrote ANAAYTIKA

TNV ATAVTNOT| GOG.

3) ‘Eva copa palog m=2kg apnvetol o€ KeKAMPEVO EMIMESO YoVING KAIoEMG
0. Av t0 cOpo amOKTNGEL TaXDTNTA V1=6M/s G€ ¥PovIKO ddcTnua t;=3s, ’
va Bpebolv:
i) H emtdyvvon tov cdpoTog. I
ii) To pétpo tng ackovuevNS TPIPNC.
iii) O ovvteheotg TPYPNG oAcONoNG HETAED COUOTOC Kot EMMESOL.

Aivovtat: nuo=0,6 , cuvd=0,8 Kat g=10m/s’.
Movédeg  3+7+10=20

Ko Emroyia
Arov. Mapyapng




9°T.A. TIEIPATA

Tufpa: Test ®YZIKHE

[Mewpondg  7/2 /2007

OVOUOTETDMVULLO: .veneteett et et et eateeateeieaeaeeaeeannas

1) Na oyedidote TV TPIPN 0TU TAPOKAT® GYNLOTOL:

F’E ] %’_EF’

To chpa To chpa To chpa kveitat
npepel npepel TPOG TA UPLeTEPH

2) 'Eva oopa oAcBaivel og optlovtio eninedo KivoOuevo Tpog ta de€d, 0Tmg 6to oynpa. [
VO LELWGOLLE TNV TPIPN TOV GOKEITOL GTO GO, TPEMEL VO TOV OCKNGOLUE pia dvvaun F,
OTMOC GTO GYNLOL:

D (o) i) (B) iii) (v).

T T .
s I =
(o) ® 2]

No d1KooAoYNOTE AVAALTIKG TNV ATAVINGCT GUGC.

3) ‘Eva oopa palog m=2kg ekto&evetan pe apyikn toydtnTa vy=10m/s )
TPOG TA TAV® KATA PKOG KEKALLEVOL EMTESOL YwViog KAloemg 0. O -
oVVTEAESTNG TPPNC oMoBnong petald odUATOC KOl KEKAMUEVOL &-
mmrédov eivan pu=0,5.

i) Ymoloyiote TV TP OV O.CKEITUL GTO GO, 0
1) Xe moco ypdvo Bo UNdEVIGTEL 1] TOYVTNTA TOV CAOLOTOC;
Aivovtat: nuo=0,6 , cuvd=0,8 Kat g=10m/s’.

Movaodeg 3+7+10=20

Kol Emrtoyio
Arov. Mapyapns




9°I'.A. TIEIPAIA
Tufpa: Test ®YZIKHE

OVOUOTETMVUIO: . vvevieeinieeeeeieieieieeeeiee e eeneanans [Mewpondg  7/2 /2007

1) ’Eva copo ektoéedetan opridvtio oe opildvtio eminedo Béon (o) ko petd omd Aiyo apyilet
va avePaivel oe kekApévo eninedo, 6TOL 6T0 GyNUa PAETETE o Tuyaio BEon Tov (B) ka-
Omg ko ™ B€om (y) 6mov Ba cTapaTHoEL.

()
B

(o)

Noa oyedidote 6To oy TV TP TOL AGKEITOL GTO GO Kol GTIC TPELS BEaELS.

2) Xt0 TOpOKATO CYNUATO Vo oXedAoTE TNV TPIPT TOV OCKEITOL GTO GMUA, OV AVTO KIveiTal
7TPog TaL 014

», 9, A v,
() ® ) Q)

Xe mola Tepinton 1o PETPO g TPPNG givar pikpotepo; Na dikatoroynote ANAAYTIKA
TNV aTAVTNOY GOG.

3) ‘Eva copa pafag m=4kg Eekivd and v npepio ko avefaivel kotd F)
UNKOG €VOC KEKALUEVOD EMTEOOL KAoE®G O, [e TV emidpaor oTa-
Bepnic dOvaung pétpov F=56N. To copa petotomiletal katd X;=6m
o€ ypovikd drdotnua t;=2s. No voAoyicete:

1) Tnv emtdyvvon Tov GOUOTOC.

ii) To pérpo g TP1P1g OV AoKEITOL GTO GO,

iii) To cvvteleot TpPng HeTa&d COUATOG KOl ETUTESOV.
Aivovtar: nuo=0,8 , cuv0=0,6 kon g=10m/s’.

Movadeg 3+7+10=20

Ko Emroyia
Arov. Mapyopnc




